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Opgericht op 22 oktober 2011 te Lunteren

Onderwerp: Algemeen Jaarverslag 2022

Geachte leden,

In het Huishoudelijk Reglement van de Hersteld Hervormde Mannenbond is in artikel 8 lid 2 opgenomen dat het Bondsbestuur in de Ledenvergadering verslag doet over de werkzaamheden gedurende het verenigingsjaar. Dit verslag wordt geduid als het Algemeen Jaarverslag 2022 van de Hersteld Hervormde Mannenbond.

De Bestuursvergaderingen
In het verslagjaar 2022 hebben we 4 keer als bestuur in vergadering bijeen geweest. Per vergadering gaan we in hoofdlijnen in op hetgeen daar op de agenda stond, en bestuurlijke besluitvorming vraagde.

D.d. 25 februari 2022 stond de bedankbrief van het bestuurslid dhr. Meeuwissen voor de toegezonden fruitmand op de agenda. Van de Dienst van het Koninklijk huis is d.d. 11 november ’22 een schrijven ontvangen, waarin Zijne Majesteit de Koning en Hare Majesteit de Koningin hun oprecht dank overbrengen voor de boodschap die ze in het kader van de Toogdag 2022 van de Mannenbond mochten ontvangen. Verder is voorbereidend gesproken over de Toogdag 2022. Als datum is aangehouden zaterdag de 22e oktober, als onderwerp de rechtvaardiging door het geloof en als sprekers ds. R.W. Mulder en C.M. Buijs. Verder is gesproken over: Organiseren Jongere mannendagen; Stand van zaken Bijbelstudies: Financiële stand van zaken en bezoeken plaatselijke mannenverenigingen in ‘eigen’ classis besproken. Hierbij wordt volstaan met het weergeven van de stand van zaken. Door de corona en ziekte zijn enkele punten op een (te) laag pitje komen staan.

D.d. 27 mei 2022 is stilgestaan bij het overlijden van de vader van onze voorzitter, die op 2 maart 2022 is overleden, op de leeftijd van bijna 92 jaar. De voorzitter bedankt allen die daar, op welke wijze dan ook, aandacht aan geschonken hebben. Op de ledenvergadering 2022 zijn aftredend en herkiesbaar voor de laatste termijn: dhr. D. van de Graaf uit Streefkerk – classis West en dhr. J.D, van Vugt uit Wijk en Aalburg – Classis Zuid-Oost. Bij brief d.d. 5 april ’22 zijn de classes West en Zuid-Oost gevraagd uiterlijk 29 april 2022 namen van tegenkandidaten in te dienen. Hiervan is geen gebruik gemaakt. Bij brief d.d. 5 mei ’22 is gevraagd eventuele voordrachten, uiterlijk vrijdag 24 juni 2022 bij de secretaris in te dienen. Verder zijn de standaard agendapunten besproken.

[bookmark: _Hlk81419174]D.d. 2 september 2022 is het volgende besproken. Aftredend en herkiesbaar zijn voor de laatste termijn: dhr. D. van de Graaf uit Streefkerk en dhr. J.D, van Vugt uit Wijk en Aalburg. N.a.v. van de brief d.d. 5 mei ’22 zijn geen voordrachten of tegenkandidaten ingediend. Dit betekent dat beide mannenbroeders op de ledenvergadering 2022 voor hun laatste termijn worden voorgedragen. De secretaris heeft contact gehad met dhr. A. v.d. Pol uit Ouddorp als potentieel bestuurslid vanuit de classis Zuid-West. Gelet op het reglement is aangegeven dat de MV Ouddorp wel lid van de Mannenbond dient te worden. De secretaris heeft de vraag aangenomen dit verder uit te werken. Vastgesteld zijn de stukken voor de Ledenvergadering: 01_agenda ledenvergadering 2022 HHM, bijlage 01_verslag Ledenvergadering 2021 HHM, bijlage 02_Algemeen Jaarverslag 2021 HHM, bijlage 03_Financieel Jaarverslag 2021 en Begroting 2023 HHM en bijlage 04_Bestuursverkiezingen 2022. De secretaris neemt contact op met de ‘jongere’ mannenbroeders dhr. J. Klok uit Leerbroek en dhr. W. Gravenland uit Waarder. Dhr. Diepeveen heeft met ds. L. Groenenberg gesproken over een Bijbellezing vanuit Openbaring H1 t/m H8.


Vanuit de vergadering van 11 november 2022 is een brief verstuurd aan dhr. Meeuwissen te St. Maartensdijk, waarin o.a. staat: ‘Op zaterdag 22 oktober 2022 hebben wij op de Toogdag van de Hersteld Hervormde Mannenbond afscheid van u genomen. Daar u fysiek niet aanwezig kon zijn, hebben we gemeend middels dit schrijven u Gods onmisbare zegen toe te wensen voor de jaren die u nog gegeven zijn.’ De lezing van ds. R.W. Mulder is door een der bestuursleden aan het papier toevertrouwd om te worden geplaatst in het ledeninformatieblad Zicht op de kerk. De secretaris heeft op 6 oktober 2022 de Bondsdag te Lunteren van de Hersteld Hervormde Vrouwenbond bezocht. Onderwerp: Jozef, de behouder ten leven. Christus, de behouder ten leven. Dhr. E. Muis heeft op 29 oktober 2022 de Toerustingsdag te Putten van de Hervormde Mannenbond binnen de PKN bezocht. Onderwerp: De adem van de ziel. Dhr. E. Muis is voornemens zaterdag 12 november ’22 de Bondsdag te Woerden van de Mannenbond van de Ger. Gem. te bezoeken. Onderwerp: Zekerheid van het geloof.

Bijdrage blad Zicht op de kerk
Afgesproken wordt dat de voorzitter en de secretaris om beurten de bijdrage voor het ledeninformatieblad verzorgen. De kern van de bijdragen dient te gaan over het wezen van de plaatselijke Mannenvereniging. Het wezen is: Het onderzoeken van Gods Woord in de gemeentelijke werkplaats van de Heilige Geest om een zoutend zout te zijn in een postmoderne tijd die steeds meer met Gods Woord geen rekening wenst te houden. Verder is het doel ook plaatselijke verenigingen aan het woord te laten.

Bijbelstudiemateriaal
Bij het bezoeken van de mannenverenigingen door het bestuur wordt gevraagd welke studiemateriaal gebruikt wordt. Het bestuur beveelt hartelijk aan het ‘eigen’ studiemateriaal te gebruiken om de eenheid te bevorderen. Als voorbeeld verwezen we naar de eerste Pinkstergemeente: En zij waren volhardende in de leer der apostelen, en in de gemeenschap, en in de breking des broods, en in de gebeden.

D.d. juni ’22 staan als Bijbelstudies op de website: ds. N.P.J. Kleiberg over Jozef; ds. A.J. Schalkoort over enkele psalmen; ds. J.C. den Toom over Jona; ds. N.P.J. Kleiberg over het Koninkrijk der Hemelen; ds. H. Verheul over de algemene brief van de apostel Jakobus; ds. L. Groenenberg gaat in op een gedeelte van Openbaring; ds. IJ.R. Bijl bespreekt de profeet Haggaï en ds. C.M. Visser de woestijnreis. Ds. L. Groenenberg is bezig met een Bijbelstudie over het boek Openbaringen compleet te maken die we ook als boekje hebben uitgegeven. Deze is er nog.

Dhr. E.J. Diepeveen heeft vanwege ziektebeelden coördinerende taken overgedragen aan dhr. A. van der Haar. Hij is in overleg met ds. D. Heemskerk en ds. K. ten Klooster is of één van hen bereid is een studie te doen over één der belijdenisgeschriften. We hopen D.V. medio 2023 weer een Bijbelstudie boekje te kunnen uitgeven.

Regionale samenwerking
Het bestuur heeft de intentie alle Mannenverenigingen jaarlijks te bezoeken, zodat opgehaald kan worden wat concreet leeft én hoe de onderlinge band is te versterken. Gevraagd wordt naar onderwerpen op de Toogdag, welke Bijbelstudie enzovoorts. D.V. in het najaar 2023 hopen we als bestuur dit handwerk op te gaan pakken.

Jonge Mannendag
Het betrekken van jongeren is een zorgpunt van ons als Bestuur en de plaatselijke verenigingen. Daarom is het verstandig te verkennen hoe binnen uw plaatselijke vereniging de jongeren meer betrokken kunnen worden. Op enkele plaatsen is een mannenvereniging voor jongeren opgericht. Vanwege de corona heeft dit vanuit het bestuur stilgelegen. Dhr. Van der Haar, dhr. Van de Pol en de secretaris hebben d.d. vrijdag 19 mei 2023 een gesprek met twee jongere mannen. Opgemerkt wordt dat D.V. in 2024 de eerste ‘generatie’ bestuurders aftredend is en niet meer herkiesbaar zijn. Het is verstandig hiervoor daartoe bekwame en jongere mannen te benaderen.

Ledenvergadering 22 oktober 2022
Ds. IJ.R. Bijl opent de vergadering met het laten zingen van Ps. 122 vers 1 en 3 en het lezen van Handelingen 28 vers 11-15. Het Algemeen Jaarverslag 2021 wordt vastgesteld en ondertekend. Na de schriftelijke rapportage van de kascontrolecommissie 2021, wordt de Jaarrekening 2021 goedgekeurd en de penningmeester decharge verleend. De Begroting 2023 wordt door vastgesteld en dientengevolge de contributie op € 2,50 per lid per jaar. Als bestuursleden worden bij acclamatie herkozen: dhr. D. van de Graaf en dhr. J.D. van Vugt. Dhr. E. Muis (algemeen adjunct) sluit de vergadering met het laten zingen van Psalm 33 vers 6, en gebed. Voor de vacature in classis Zuid-West wordt verwezen naar hetgeen geschreven is bij de bestuursvergadering 2 september 2022.

Toogdag  23 oktober 2022
Het onderwerp van de Toogdag was: Rechtvaardiging door het geloof. Het ochtendreferaat wordt uitgesproken door ds. R.W. Mulder en het middagreferaat door ds. C.M. Buijs. In het ledeninformatieblad is het ochtendreferaat opgenomen. We zien terug op een zeer waardevolle ontmoeting over een onderwerp dat onze aandacht doorlopend vraagt. We hopen en bidden dan een jongere generatie die onderwerp met regelmaat zal agenderen.

Lidmaatschap  Verenigingen
Generiek zien we een vergrijzing desondanks is  het ledenaantal in 2023 toegenomen. Ook daarom is het belangrijk jongeren aan te moedigen lid van dé ‘eigen’ Mannenvereniging te worden. Onze jongeren kunnen van onze ouderen leren, én onze ouderen van onze jongeren. Als we met elkaar spreken en elkaar ondervragen komen de diepten en de schatten uit het eeuwige Gods Woord aan het licht. De dingen, die men er al van weet en kent worden steeds belangrijker, al meer schatten. Zo kunnen jonger en ouderen elkaar hierin ‘breder’ onderwijzen.

In het overzicht staat de stand van zaken mei ‘23. We zien een stabiel aantal verenigingen en een lichte toename ca. 4% van veelal jongere leden. Dit stemt tot dankbaarheid. Landelijk schommelt het aantal verenigingen rond de 60. Plaatsen waar wel een mannenvereniging actief is maar niet aangesloten zijn: Harskamp; Hollandscheveld e.o.; Korendijk; Montfoort; Nieuwleusen; Ouderkerk aan de IJssel; Rotterdam Kralingse Veer; Soest en Urk Elim.
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Communicatie
De communicatie met de leden van de Bond gaat met name via ieders persoonlijke contacten. Daarnaast is er een website: http://www.hersteldhervormdekerk.nl/mannenbond. Alle beschikbare informatie is daarop te vinden. Gemiddeld tweewekelijks wordt een korte overdenking op de website geplaatst.

Vaststelling
Dit verslag is vastgesteld en ondertekend op de Ledenvergadering d.d. 21 oktober 2023 te Lunteren. 
Namens de ledenvergadering van de Hersteld Hervormde Mannenbond.
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K. van den Herik | secretaris		ds. IJ.R. Bijl | voorzitter
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Ledenaantal

Mannenbond

2011 40 900

2012 46 980

2013 47 989

2014 49 1018

2015 49 1020

2016 49 1040

2017 50 1035

2018 50 1026

2019 50 1010

2020 50 989

2021 50 982

2022 50 948

2023 50 985
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